WIELOMIANY
Zad.1 Wykaż, że ( x + y)2 – ( –x – y)2 = 0

Zad.2 Wykaż, że jeżeli 
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Zad.3 Wiedząc, że W(x) = x3 -2x2 + x + 1


a) Oblicz W(
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b) napisz wzór wielomianu G, takiego, że G(x) = W ( x – 1)

Zad.4 Dla jakich wartości m, k wielomiany W i P są równe, gdy:
a)
W(x) = x3 +mx2 – ( k+1) x + 2


P(x) = (x-1)3 +3

b)
W(x) = (2x-1) 2 – 3x( x - 1)



P(x) = kx2 – x + m

Zad.5 Oblicz o ile się zwiększy pole kwadratu o boku a gdy jego bok zwiększymy o 4. Oblicz to pole gdy a=
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Zad.6 Korzystając ze wzorów skróconego mnożenia rozłóż wielomian na czynniki:
a)
W(x) = x3 +6x2 +12 x + 8



b) W(x) = 27 – 27x + 9x2 - x3 

c)
W(x) = 8x3 +36x2 +54 x + 27



d) P(x) = 4x2 +4
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e)
Q(x) = 4 – 25( x – y )2
Zad.7 Zapisz sumę kwadratów wyrażeń x+ 6 i x – 6
Zad.8 Wyznacz największa liczbę spełniającą równanie 
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Zad.9 Do zbioru rozwiązań nierówności 
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A). nie należą liczby całkowite



B). Należy jedna liczba całkowita

C). należą dwie liczby całkowite



D). należą trzy liczby całkowite 
Zad.10 Równanie x2 +b x +4 = 0 ma jedno rozwiązanie, gdy:
A). b = -2 

B). b = 2

 C). b = -2 lub b = 2 


D). b = -4 lub b = 4 
Zad.11 Wielomian W(x) = x3 – x2 + 5x - 5 
A). jest różnicą wielomianów P(x) = x3 – x2  oraz Q (x) = -5x – 5

B). ma trzy pierwiastki

C). ma jeden pierwiastek

D). dla argumentu (-1) przyjmuje wartość 0 

Zad.12 Suma wszystkich współczynników wielomianu W(x) = ( 2x23 – 3x15 )2010  po uporządkowaniu wynosi 

A). 0 



B). -1



 C). 1


D). 22033 – 32025
Zad.13 Dany jest wielomian P(x) = 4x3 – 12x2 + 9x ,  gdzie 
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a) dla jakich argumentów wielomian P(x) przyjmuje wartość równa 27?

b) wielomian P(x) = 4x3 – 12x2 + 9x oraz wielomianu W(x) = x ( ax + b )2 są równe. Wyznacz a i b 
Zad.14 Pierwiastkami równania:  x(x-1)(x-2) = 0 są liczby:
A). -2, -1, 0 



B). 0, 1, 2

 C). -1
, -2

D). -1, 1, -2
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